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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Neděle 22. ledna 

10:56 Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení ZZS vyjela profesionální jednotka 

z centrální stanice do ulice Fr. Šrámka v Českých Budějovicích, kde v domě č. p. 

1164 byl zaznamenán únik plynu z karmy. Hasiči provedli měření a naměřili 

nepatrné mnoţství unikajícího plynu, jeţ nijak neohroţovalo okolí. Velitel zásahu si 

na místo vyţádal plynárenskou pohotovostní sluţbu, které byla událost předána. Na 

místě byli dále přítomni zdravotníci ZZS a příslušníci Policie ČR. 

12:17 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou zajistili u obce Horní 

Kněţeklady odstranění spadlého stromu. Hasiči strom rozřezali a z vozovky 

odklidili. 

12:30 Požár – Během několika minut uhasila osádka českobudějovické cisterny za obcí 

Stříţov ve směru na Komařice poţár staré popelnice s gumami. Poţárem nevznikla 

ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 22. ledna 

17:46 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná sluţba ohlásila na Krajské operační 

s informační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu více osobních 

automobilů, které se střetly u obce Bujanov. Na místo byli vysláni profesionální 

hasiči ze stanice Kaplice. Kdyţ jednotka přijela na místo, byly dvě zraněné osoby jiţ 

venku z havarovaných vozů a byli jiţ v péči ZZS. Zasahující hasiči provedli 

zajištění místa nehody a u všech třech havarovaných vozů provedli protipoţární 

opatření. Po ukončení likvidačních prací jednotka v 20:40 hodin místo události 

opustila. Nehodu na místě šetřila Policie ČR.   

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 22. ledna 

11:37 Únik nebezpečných látek – Na vyţádání Policie ČR vyčistili hasiči z jednotky 

SDH obce Suchdol nad Luţnicí ve své obci v Praţské ulici vozovku od uniklých 

provozních kapalin. 

13:57 Technický zásah – Tatáţ jednotka si připsala další zásah, a to odklizení spadlého 

stromu z vozovky v obci Suchdol nad Luţnicí.  

18:32 Dopravní nehoda – Osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice 

Jindřichův Hradec vyjela k ohlášené dopravní nehodě dodávky, jeţ havarovala mezi 

obcemi Studená a Mrákotín. Jednalo se o dodávkový automobil tovární značky VW 

transporter, který skončil na střeše v údolí pod silnicí. Přestoţe se nehoda stala na 

území Jihočeského kraje, zasahovala na místě v rámci mezikrajské výpomoci 

profesionální jednotka z Telče (HZS Kraje Vysočina) a Policie ČR. V 20:15 hodin 



byl havarovaný vůz vytaţen zpět na vozovku, likvidační práce a zásah hasičů byly 

ukončeny.  

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 22. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 22. ledna 

10:29 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý sporák, otevřeli ve 

Slámově ulici č. p. 463 v Prachaticích místní profesionální hasiči.  

13:21 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŢDC provedla v obci Volary 

kontrolu kolejnic a jejich sjízdnosti.  

15:20 Technický zásah – Na ţádost starosty odklidili dobrovolní hasiči obce Stráţný ve 

své obci ze střechy obchodního domu Interspar sníh. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 22. ledna 

2:47 Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice odklidili u 

obce Rojice z vozovky spadlý strom.   

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 22. ledna  Bez událostí 

 

 

  

 

 


